
Rovaniemen koulutuskuntayhtymä REDU (Lapin koulutuskeskus REDU ja Santasprot Lapin Urheiluopisto)

Opiskelijapalaute 1.7.2020 - 30.6.2021 1) Tiedot Vipusesta (Rahoitusperusteraportti)

3) Valtakunnan ka päivitetty 10.9. Vipusesta (lopullinen)

Raportti tulostettu 16.8.2021, päivitetty 10.9.2021 

=toimialan syksyllä 2020 asettama palautteen kehittämistavoite

Huom!

Ellei  tutkinnon kohdalla ole mainittu,

kyseessä on sekä koko- että osatutkinnon suorittaneet yhteensä.
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Vastannut 33723 32769 39276 6507 711 1058 1162 104

Valmistunut 65849 60503 1103 1337 1423 86

Vastausprosentti (%) 51 % 54 % 64 % 79 % 82 % 3 %

RAHOITUKSEEN VAIKUTTAVAT KYSYMYKSET YHTEENSÄ (ka) 4,17 4,21 4,23 0,02 4,21 4,23 4,30 0,07

Erotus valtakunnan keskiarvoon 1.7.2020 - 30.6.2021 >> 0,08

Henkilökohtainen osaamisen kehittämissuunnitelma (HOKS)

Minulle laadittu henkilökohtainen osaamisen kehittämissuunnitelma (HOKS) 

mahdollisti opintojeni joustavan etenemisen.
4,04 4,13 4,21 0,08 4,05 4,16 4,22 0,06

Erotus valtakunnan keskiarvoon >> 0,01 0,03 0,01

Sain vaikuttaa opintojeni suunnitteluun. 3,98 4,05 4,13 0,08 4,05 4,13 4,25 0,13

HOKSin toteutumista seurattiin ja sitä päivitettiin tarvittaessa opintojeni aikana. 3,87 3,97 4,05 0,08 3,88 4,00 4,09 0,09

Opintojen aikana muualla hankkimani osaaminen (muut opinnot, työkokemus, 

harrastukset, muutoin hankittu osaaminen) selvitettiin ja sen perusteella HOKSia 

tarvittaessa päivitettiin.

3,83 3,91 3,93 0,02 3,94 3,96 4,00 0,03

Sain riittävästi ohjausta ammatilliseen jatkosuunnitelmaani (liittyen työelämään ja/tai 

jatko-opintoihin).
3,76 3,83 3,88 0,05 3,84 3,88 3,96 0,08

Osaamisen hankkiminen

Opetustilat, välineet, työpaikat, digitaaliset ja muut oppimisympäristöni edistivät 

oppimistani.
4,07 4,13 4,14 0,01 4,09 4,14 4,22 0,08

Erotus valtakunnan keskiarvoon >> 0,01 0,01 0,08

Olen tyytyväinen minulle tarjottuihin mahdollisuuksiin opiskella työpaikalla. 4,18 4,23 4,23 0,00 4,23 4,31 4,30 -0,01

Erotus valtakunnan keskiarvoon >> 0,04 0,08 0,07

Minua ohjanneilla työpaikkaohjaajilla on hyvät ohjaustaidot ja he ovat 

ammattitaitoisia.
4,25 4,29 4,28 -0,01 4,31 4,35 4,34 -0,02

Opettajat, työpaikkaohjaajat ja muu ohjaushenkilöstö tekivät hyvää yhteistyötä 

opintojeni järjestämisessä.
4,12 4,18 4,19 0,01 4,19 4,20 4,25 0,05

Opintoihini sisältyi minulle sopiva määrä itsenäistä opiskelua. 4,12 4,18 4,18 0,00 4,09 4,18 4,20 0,02

Sain riittävästi opetusta ja ohjausta, jotta opintoni etenivät suunnitellusti. 4,12 4,15 4,16 0,01 4,14 4,15 4,23 0,08

Erotus valtakunnan keskiarvoon >> 0,02 0,00 0,07

Opintojeni aikana varmistettiin, että sain tukea opintojen etenemiseen, jos sitä 

tarvitsin.
4,08 4,13 4,14 0,01 4,10 4,15 4,24 0,09

Erotus valtakunnan keskiarvoon >> 0,02 0,02 0,09

Saamani opetus ja ohjaus oli laadukasta. 4,12 4,16 4,18 0,02 4,13 4,19 4,27 0,07

Erotus valtakunnan keskiarvoon >> 0,01 0,03 0,08

Sain riittävästi palautetta osaamiseni kehittymisestä. 3,97 4,01 4,03 0,02 4,08 4,04 4,11 0,08

Sain riittävästi tietoa mahdollisuuksista opiskella tai työskennellä ulkomailla 

opintojeni aikana.
3,29 3,30 3,21 -0,09 3,41 3,38 3,39 0,01

Sain valmiuksia toimia ammattialallani kestävän kehityksen mukaisesti. 4,00 4,04 4,06 0,02 4,07 4,10 4,17 0,07

(ei saatavilla)
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Näytöt 0,00 0,00

Osallistuin näytön/näyttöjen suunnitteluun. 4,22 4,24 4,27 0,03 4,28 4,29 4,31 0,01

Työtehtävät, joissa suoritin näyttöni, vastasivat todellisia työelämän tehtäviä. 4,48 4,49 4,50 0,01 4,58 4,57 4,60 0,03

Erotus valtakunnan keskiarvoon >> 0,11 0,08 0,10

Osaamiseni arvioitiin osaamisen arviointikriteerien mukaisesti. 4,49 4,52 4,54 0,02 4,55 4,58 4,60 0,02

Arvioijani olivat ammattitaitoisia ja asiantuntevia. 4,53 4,56 4,57 0,01 4,57 4,60 4,65 0,05

Erotus valtakunnan keskiarvoon 1.7.2020 - 30.6.2021 >> 0,04 0,04 0,08 0,05

Opiskelijan hyvinvointi

Opiskeluhuoltopalvelut olivat tarvittaessa käytettävissäni (esimerkiksi 

terveydenhoitaja, kuraattori, psykologi).
3,87 3,91 3,86 -0,05 4,09 3,94 4,06 0,12

Opiskeluympäristöni oli turvallinen. 4,45 4,49 4,48 -0,01 4,50 4,50 4,54 0,04

Opiskelijoita kohdeltiin yhdenvertaisesti ja tasa-arvoisesti. 4,25 4,32 4,34 0,02 4,22 4,30 4,35 0,05

Erotus valtakunnan keskiarvoon >> -0,03 -0,02 0,01

Koen, että kiusaamiseen, syrjintään tai häirintään puututaan. 3,67 3,74 3,77 0,03 3,65 3,68 3,81 0,13

Minulla oli halutessani mahdollisuus osallistua oppilaitoksen toiminnan 

kehittämiseen.
3,48 3,52 3,54 0,02 3,43 3,40 3,46 0,06

Vaikuttavuus

Koulutus paransi valmiuksiani työelämään siirtymiseen, siellä toimimiseen tai 

jatko-opintoihin.
4,27 4,29 4,29 0,00 4,33 4,31 4,35 0,04

Erotus valtakunnan keskiarvoon >> 0,06 0,02 0,07

Koulutus antoi valmiuksia yrittäjyyteen. 3,49 3,51 3,53 0,02 3,63 3,51 3,68 0,16

Erotus valtakunnan keskiarvoon >> 0,14 0,00 0,14

Koulutuksen aikana sain osaamista ja ammattitaitoa, jota pystyn hyödyntämään. 4,39 4,42 4,43 0,01 4,46 4,42 4,53 0,11

Erotus valtakunnan keskiarvoon >> 0,06 0,00 0,10

Yleisarvio
Olen tyytyväinen saamaani koulutukseen. 4,28 4,30 4,32 0,02 4,30 4,31 4,39 0,09

Suosittelisitko oppilaitosta - NPS-luku (suosittelijat % - arvostelijat %) 39,1 41,4 45,9 4,5 39,5 41,6 47,2 5,6

Olen kokenut tai havainnut kiusaamista, syrjintää tai häirintää oppilaitoksessa tai 

työpaikalla, jossa opiskelen (lkm) 

En ole havainnut enkä ollut kohteena 31492 35683 574 892 995 103

Kyllä, olen havainnut 6583 6735 138 151 148 -3

Kyllä, olen ollut kohteena 1795 1886 25 47 52 5

Olen kokenut tai havainnut kiusaamista, syrjintää tai häirintää oppilaitoksessa tai 

työpaikalla, jossa opiskelen (monivalinta) % 

En ole havainnut enkä ollut kohteena 79,0 % 80,5 % 80,7 % 84,3 % 85,6 % 1,3 %

Kyllä, olen havainnut 16,5 % 15,2 % 19,4 % 14,3 % 12,7 % -1,5 %

Kyllä, olen ollut kohteena 4,5 % 4,3 % 3,5 % 4,4 % 4,5 % 0,03 %

Oma arvioisi tulevasta tilanteesta koulutuksen jälkeen (lkm) 

Töissä, opiskelemassa tai yrittjänä yhteensä (lkm) 32648 35742 33236 583 907 990 83

Muu tilanne (varusmies-/siviilipalveluksessa, vanhempainvapaalla, kuntoutuksessa tai 

muu syy) 2181 2416 2025 55 76 81 5

Opiskelija 3043 3458 2931 49 75 104 29

Työssä toisen palveluksessa 26626 28909 26775 464 748 787 39

Työtön 3841 4794 4016 73 75 91 16

Yrittäjä tai itsenäinen ammatinharjoittaja 2979 3375 3530 70 84 99 15

Töissä, opiskelemassa tai yrittjänä yhteensä (%) 84,4 % 83,2 % 84,6 % 1,4 % 82,0 % 85,7 % 85,2 % -0,5 %

Muu tilanne (varusmies-/siviilipalveluksessa, vanhempainvapaalla, kuntoutuksessa tai 

muu syy) 5,6 % 5,6 % 5,2 % -0,5 % 7,7 % 7,2 % 7,0 % -0,2 %

Opiskelija 7,9 % 8,1 % 7,5 % -0,6 % 6,9 % 7,1 % 9,0 % 1,9 %

Työssä toisen palveluksessa 68,9 % 67,3 % 68,2 % 0,9 % 65,3 % 70,7 % 67,7 % -3,0 %

Työtön 9,9 % 11,2 % 10,2 % -0,9 % 10,3 % 7,1 % 7,8 % 0,7 %

Yrittäjä tai itsenäinen ammatinharjoittaja 7,7 % 7,9 % 9,0 % 1,1 % 9,8 % 7,9 % 8,5 % 0,6 %
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